

«УТВЕРЖДАЮ»  
Председатель комитета  
по физической культуре и спорту  
Ленинградской области

Г.Г. Колготин

«25» 12 2017 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении III областного зимнего фестиваля**  
**Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса**  
**«Готов к труду и обороне» (ГТО)**

Ленинградская область  
2018 год

СОГЛАСОВАНО  
БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ  
КРИКОНОВИЧ  
АЛЕКСАНДРОВСКИЙ В.Ю.  
2018 г.

СОГЛАСОВАНО  
БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ  
ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА  
БЕЛЕНА А.А.

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

III областной зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее - Фестиваль) проводится в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области на 2018 год и в соответствии с планом мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Ленинградской области, утвержденного распоряжением Губернатора Ленинградской области от 16 октября 2014 года №756-рг.

Целью проведения Фестиваля является вовлечение граждан Ленинградской области в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами Фестиваля являются:

- популяризация комплекса ГТО среди всех категорий населения;
- повышение уровня физической подготовленности населения;
- пропаганда здорового образа жизни;
- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Фестиваль проводится в два этапа:

I этап (муниципальный) – с 9 января по 18 февраля 2018 г., проводится в муниципальных образованиях;

II этап (региональный) – 3 марта 2018 г. проводится в пос. Токсово, Всеволожского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Токсово, ул. Лесгафта, д. 35, УТЦ «Кавголово».

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ**

Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области определяет условия проведения Фестиваля, предусмотренные настоящим Положением.

Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области участвует в подготовке, организации и проведении спортивных соревнований Фестиваля в рамках полномочий, предусмотренных пунктом 1 части 3 статьи 3 Областного закона Ленинградской области от 30 декабря 2009 года № 118-оз «О физической культуре и спорте в Ленинградской области».

Общее руководство Фестивалем осуществляет организационный комитет по подготовке и проведению Фестиваля в составе согласно Приложению 3 к настоящему Положению.

Непосредственное проведение соревнований I этапа Фестиваля возлагается на органы местного самоуправления муниципальных районов (городского округа) Ленинградской области в области физической культуры и спорта и органы местного самоуправления муниципальных районов (городского округа) Ленинградской области, осуществляющие управление в сфере образования (далее-Организатор).

Судейство соревнований I этапа Фестиваля осуществляется муниципальными судейскими бригадами при содействии муниципальных центров тестирования сформированных из судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, входящим в комплекс ГТО, и в соответствии с Квалификационными требованиями к спортивным судьям по видам спорта, утвержденными Минспортом России.

По результатам I этапа Фестиваля на основе проведенного анализа первичных протоколов Организатор определяет состав команды муниципального района (городского округа) Ленинградской области для участия во II этапе Фестиваля.

Непосредственное проведение соревнований II этапа Фестиваля осуществляет государственное автономное учреждение Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области» (далее - ГАУ ЛО «ЦСП «Ижора»), а также Главная судейская коллегия (далее – ГСК), утвержденная организационным комитетом. Состав ГСК формируется из судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, входящим комплекс ГТО.

Методическое обеспечение Фестиваля осуществляется Региональным оператором комплекса ГТО (отдел организации массовых физкультурных мероприятий ГАУ ЛО «ЦСП «Ижора»).

#### **IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Фестиваль проводится на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного объекта спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённой приказом Министерства спорта Российской Федерации от «26» ноября 2014 г. № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить

СОГЛАСОВАНО  
С ОБЪЯСНЕНИЯМИ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА  
СЫЛОВА А.А.



нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне"».

За организацию перевозки детей на II этап (региональный) Фестиваля отвечают командирующие организации.

За безопасность детей во время следования к месту проведения Фестиваля отвечают руководители групп.

Обеспечение безопасности во время проведения II этапа Фестиваля возлагается на Главную судейскую коллегию.

## **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в I (муниципальном) этапе Фестиваля допускаются граждане от 9 до 70 лет и старше, относящиеся по возрасту к II-XI ступеням комплекса ГТО соответственно, зарегистрированные на портале ВФСК ГТО, при наличии допуска врача, заявки от участника или организации и, при необходимости (для лиц, не достигших совершеннолетия), согласия одного из родителей (законных представителей).

Составы команд на первом этапе рекомендуется формировать не менее чем из 8 участников независимо от пола.

К участию во II этапе Фестиваля допускаются победители и призеры I (муниципального) этапа Фестиваля в личном и/или командном зачетах. Количественный состав сборных команд муниципальных образований для участия во II этапе: 8 человек и 1 руководитель.

В том числе по возрастам:

III ступень (2 дев. и 2 мал.);

IV ступень (2 дев. и 2 мал.).

Допуск на II этапе Фестиваля осуществляется на основании следующих документов:

- заявка, заполненная в соответствии с Приложением 1 к настоящему Положению;

- свидетельство о рождении (оригинал) или паспорт (оригинал) на каждого участника;

- письменное согласие родителей (законных представителей) несовершеннолетних до исполнения им 15 лет на участие в Фестивале;

- справка с места учебы с фотографией и печатью образовательной организации;

- страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника;

- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника команды или на команду в целом с указанием Ф.И.О. всех участников.

Всем командам-участницам желательно иметь единую парадную спортивную форму.

К участию во II этапе Фестиваля не допускаются:

- обучающиеся, не участвовавшие в I этапе Фестиваля;

СОГЛАСОВАНО  
БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА  
ФЕДЕРА А.А. *Федер*

- обучающиеся, не указанные в предварительной заявке (за исключением случаев внесения в заявку изменений, заранее согласованных с органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта).

## **VI. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ**

### **I (муниципальный) этап Фестиваля**

Программа Фестиваля включает: спортивную программу и может включать культурную и образовательную программы.

Спортивная программа состоит из испытаний (тестов) комплекса ГТО и формируется в соответствии с методическими рекомендациями по организации физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденными приказом Минспорта России от 12 мая 2016 г. №516.

**Порядок проведения и количество тестов программы Фестиваля I (муниципального) этапа определяется органом местного самоуправления.**

Соревнования I этапа Фестиваля могут проводиться в течение нескольких дней.

Культурная и образовательная программы Фестиваля определяются проводящей организацией и могут дополнять спортивную программу по усмотрению организаторов.

### **II (региональный) этап Фестиваля**

Спортивная программа Фестиваля состоит из испытаний входящих в программу комплекса ГТО.

В случае отсутствия снежного покрова вид испытания «бег на лыжах» будет заменен на «кросс по пересеченной местности 3 км».

## **III СТУПЕНЬ ВИДЫ ИСПЫТАНИЙ (возрастная группа от 11 до 12 лет)**

<b>№п/п</b>	<b>Участники</b>	<b>Вид испытания (тест)</b>
<b>1.</b>	Юноши Девушки	Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу - количество раз за 1 минуту
<b>2.</b>	Юноши, девушки	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин)
<b>3.</b>	Юноши, девушки	Бег на лыжах 2 км (или кросс на 3 км (бег по пересеченной местности))
<b>4.</b>	Юноши, девушки	Стрельба из пневматической винтовки, дистанция 10 м (очки)

СОГЛАСОВАНО

БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА

БЕЛЕНКА А.А.





**IV СТУПЕНЬ  
ВИДЫ ИСПЫТАНИЙ  
(возрастная группа от 13 до 15 лет)**

№п/п	Участники	Вид испытания (тест)
1.	Юноши Девушки	Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу - количество раз за 1 минуты
2.	Юноши, девушки	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин)
3.	Юноши, девушки	Бег на лыжах 3 км (или кросс на 3 км (бег по пересеченной местности)
4.	Юноши, девушки	Стрельба из пневматической винтовки, дистанция 10 м (очки)

**Условия проведения соревнований**

Участие в программе Фестиваля обязательно для всех членов сборных команд.

Соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями по тестированию населения в рамках комплекса ГТО, одобренными на заседаниях Координационной комиссии Минспорта России по введению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса (протокол №1 от 23 июля 2014 г. пункт II/1) и Экспертного совета по вопросам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса 28 мая 2014 г. и 27 августа 2014 года.

Участники III степени выполняют стрельбу на дистанции 10 метров по мишени № 8. Изготовка сидя – с опорой локтей о стол из упора для винтовки.

**Стрельба на II этапе Фестиваля осуществляется только из оружия, предоставленного организаторами мероприятия. Модель: ИЖ МР 512.**

На соревнованиях I-II этапов Фестиваля результаты участников определяются в соответствии с 100-очковыми таблицами оценки результатов (Приложение № 2 к методическим рекомендациям по организации физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденным приказом Минспорта России от 12 мая 2016 года № 516).

**VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Личное первенство среди участников определяется отдельно для каждой ступени комплекса ГТО среди мальчиков и девочек.

Победители и призеры соревнований:

- по отдельным упражнениям (испытаниям) – определяются судейской коллегией по показанным каждым участником результатам.

В случае равенства результата двух и более участников в поднимании туловища из положения лежа на спине, сгибании и разгибании рук в упоре лёжа на полу, беге на лыжах( беге по пересеченной местности), стрельбе из пневматической винтовки– очки

СОГЛАСОВАНО  
БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА  
БЕЛОРУССКОГО

A handwritten signature in black ink, appearing to be "А.И.К.", written in a cursive style.

начисляются равные наивысшему месту среди этих участников. Следующий результат участника в очках должен соответствовать результату с учетом предыдущих участников.

Пример: в сгибании и разгибании рук трое участников показали одинаковый наивысший результат. Всем трем участникам в этом случае начисляется по 100 баллов по системе начисления очков. Участник (участники) показавший (ие) второй результат получают по 70 очков за четвертое место в соответствии с таблицей начисления очков. И так далее по каждому занятому месту.

Результаты в стрельбе - определяются судейской коллегией по показанному результату каждым участником соревнований.

В случае равенства очков, преимущество отдается тому участнику, у кого больше попаданий в сектор «10», при равенстве и этого показателя, преимущество отдается тому, у кого больше попаданий в сектор «9» и так далее. В случае равенства качества всех попаданий участникам определяется одинаковое место, соответствующее высшему по данному количеству набранных очков. Следующий результат участника (участников) в очках должен соответствовать результату с учетом предыдущих участников.

Абсолютный результат в личном зачете в каждой ступени комплекса ГТО среди мальчиков и девочек определяются судейской коллегией по наибольшей сумме очков, набранных во всех видах программы Фестиваля согласно 100-очковой таблице оценки результатов.

В случае равенства сумм очков у двух или более участников преимущество получает участник, показавший лучший результат в беге на лыжах (беге по пересеченной местности).

Командное первенство определяется по сумме очков, набранных в спортивных испытаниях всеми участниками команды в соответствующих возрастных ступенях комплекса ГТО.

На I (муниципальном) этапе Фестивале результаты участников, выполнивших необходимое количество нормативов для получения знака отличия комплекса ГТО при участии муниципальных Центров тестирования, заносятся в ЭБД ВФСК ГТО.

Участники, выполнившие необходимое количество нормативов для получения знака отличия комплекса ГТО при участии соответствующих Центров тестирования, представляются к награждению соответствующим знаком отличия: «Золотой знак», «Серебряный знак», «Бронзовый знак» комплекса ГТО.

**Соревнования на II (региональном) этапе Фестиваля проводятся по видам испытаний нормативов (тестов) комплекса ГТО и результаты II этапа Фестиваля не заносятся в ЭБД ВФСК ГТО.**

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ**

На II этапе Фестиваля:

-участники, занявшие 1-3 места в личных видах испытаний в каждой ступени комплекса ГТО среди мальчиков и девочек, награждаются медалями и дипломами Комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области;

-участники, занявшие 1-3 места в абсолютном зачете в каждой ступени комплекса ГТО среди мальчиков и девочек, награждаются кубками и дипломами Комитета по

СОГЛАСОВАНО

БЕЗ ЗМЕЧАНИЙ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА  
БЕЛЕНОВА А.А.



физической культуре и спорту Ленинградской области;

-команды, занявшие 1-6 места в общекомандном зачете, награждаются кубками и дипломами комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области.

## **IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Фестиваля, осуществляется за счет средств областного бюджета Ленинградской области в рамках исполнения государственного задания Государственным автономным учреждением Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области».

Расходы по командированию команд (проезд, питание, страхование) обеспечивают командирующие их организации.

## **X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Для участия во II этапе Фестиваля необходимо направить предварительную заявку в оригинальном виде по установленной форме (Приложение № 1), заверенную руководителем органа местного самоуправления, в адрес Регионального оператора: gto\_47reg@mail.ru.

**Срок представления заявки до 22 февраля 2018 года.**

Вместе с предварительной заявкой Региональному оператору направляется краткий отчет о проведении I этапа Фестиваля, составленный в произвольной форме с указанием количества участников, участвовавших в I (муниципальном) этапе Фестиваля, программы мероприятий, количества судей, их категории, протоколы I этапа Фестиваля с результатами членов сборной команды.

Данное положение является основанием для командирования команд на II этап Фестиваля.

Руководители команд представляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

- заявку по форме согласно приложению № 1 (идентичную предварительной заявке без запасных участников), заверенную руководителем соответствующего органа исполнительной власти муниципального образования, осуществляющего управление в сфере образования и (или) в области физической культуры и спорта, врачебно-физкультурным диспансером, кабинетом спортивной медицины межрайонных больниц, государственными учреждениями здравоохранения в муниципальных районах;

- свидетельство о рождении или паспорт (оригинал) на каждого участника;

- справку с места учебы с фотографией и печатью образовательной организации;

- страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника;

- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника команды или на команду в целом с указанием Ф.И.О. всех участников.

СОГЛАСОВАНО  
БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА  
БЕДЖЕВА А.А. *Abbe*

### **Ответственные лица и контактные телефоны:**

1. Главный специалист комитета по физической культуре и спорту  
Ленинградской области

Куликов Александр Федорович, тел. (812) 611-40-37

2. И.о руководителя государственного автономного учреждения  
Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд  
Ленинградской области»

Суворов Юрий Алексеевич

3. Региональный оператор комплекса ГТО в Ленинградской области  
Новикова Елена Юрьевна, тел. (812) 441-34-55.

СОГЛАСОВАНО  
БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА  
БЕНДИКОВ А.С. *А.С. Бендиков*



ЗАЯВКА  
на участие в программе III областного зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  
«Готов к труду и обороне» (ГТО)

(Наименование муниципального образования)

№ п/п	Фамилия. имя. отчество	Дата рождения (д.м.г.)	УИН номер в ЭБД ВФСК ГТО (при наличии)	Название общеобразовательной организации (в соответствии с Уставом)	Виза врача
1.					допущен. подпись врача. дата. печать напротив каждого участника соревнований
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					
7.					
8.					

**Предварительную заявку необходимо составлять с учётом запасных участников. без визы врача.**

Допущено к II этапу Фестиваля комплекса ГТО \_\_\_\_\_ человек  
(прописью)

Врач \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_  
(ФИО) (подпись)

ДАТА (М.П. медицинского учреждения)

Руководитель делегации \_\_\_\_\_  
(подпись. Ф.И.О. полностью)

Руководитель организации \_\_\_\_\_  
МП (подпись. Ф.И.О.)

Ф.И.О. исполнителя (полностью) \_\_\_\_\_

Контактный телефон. E-mail: \_\_\_\_\_









**Состав организационного комитета  
по подготовке и проведению III областного зимнего фестиваля  
Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  
«Готов к труду и обороне» (ГТО)**

Председатель организационного комитета

Колготин Геннадий Геннадьевич      Председатель комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

Заместитель председателя организационного комитета

Беляева Алла Анатольевна      Заместитель председателя комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

Члены организационного комитета:

Куликов Александр Федорович      Главный специалист культуры и спорта комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

Суворов Юрий Алексеевич      И. о руководителя государственного автономного учреждения Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области»

Новикова Елена Юрьевна      Региональный оператор комплекса ГТО в Ленинградской области